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DZP/328/WSP/24 

Tychy, 09.07.2024r. 
 

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
 
 

Wyjaśnienia treści SWZ 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, pn.: Świadczenie 
usługi odbioru, transportu i unieszkodliwienia odpadów medycznych oraz dostarczenie 
pojemników do gromadzenia odpadów medycznych” (nr sprawy 12/24/ZP/TPbN) 
 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo 
zamówień publicznych, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 
treści SWZ. 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie 
działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ. 
 
Pytanie nr 1 dot. §8 ust. 3 załącznika nr 4 do SWZ: 
Prosimy o zmianę zapisu: „Odbiór odpadów będzie się odbywać z magazynu odpadów 
medycznych Zamawiającego z następującą częstotliwością: - odpady medyczne: cztery razy w 
tygodniu – poniedziałek, wtorek, środa, piątek a w inne dni w razie potrzeby na zgłoszenie 
telefoniczne Zamawiającego, w godz. 8.00 -14.00.”, na zapis następujący: „Odbiór odpadów 
będzie się odbywać z magazynu odpadów medycznych Zamawiającego z następującą 
częstotliwością: - odpady medyczne: pięć razy w tygodniu – poniedziałek, wtorek, środa, 
czwartek, piątek, w godz. 8.00 -14.00.” 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w §8 ust. 3 załącznika nr 4 do SWZ. 
 
Pytanie 2 dot. §10 ust. 1 punkt 1 załącznika nr 4 do SWZ: 
Prosimy o zmianę wysokości kary umownej na 0,05%. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 
 
Pytanie 3 dot. §10 ust. 1 punkt 2 załącznika nr 4 do SWZ: 
Prosimy o zmianę wysokości kary umownej na 0,05%.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę kary do wartości 0,05%. Zamawiający dokona 
modyfikacji §10 ust. 1 punkt 2 w następujący sposób: „2) w wysokości 1% 0,5% łącznej kwoty 
brutto określonej w § 3 ust. 1  za każdy przypadek niewykonania lub nienależytego wykonania 
zobowiązań Wykonawcy określonych w niniejszej umowie, innych niż wymienione w pkt. 1) i 4)-
8)”. 
 



Pytanie 4 dot. §10 załącznika nr 4 do SWZ: 
Prosimy o zmianę zapisu punktu 7 na zapis o następującej treści: „Wykonawca obciąży 
Zamawiającego karą umowną w wysokości 1000,00 zł w przypadku braku dojazdu do miejsca 
odbioru odpadów z winy Zamawiającego”  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie powyższego natomiast wykreśli postanowienie 
zawarte w §10 punkt 7.  
 
Niniejsze wyjaśnienia dotyczące treści SWZ są jej integralną częścią. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższą zmianę podczas sporządzania i składania ofert, w tym 
załączników, druków i wymaganych dokumentów. 
 

 

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp wprowadza stosowne 

zmiany w treści SWZ polegające na: 

1. zmianie treści załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy – w zakresie §8 ust. 3 oraz §10 ust. 1 pkt 1 

i 2 oraz 7; 

2. zmianie terminu składania ofert: z 2024-07-11 na 2024-07-15 godz. 08:00 

3. zmianie terminu otwarcia ofert: z 2024-07-11 na 2024-07-15 godz. 08:05 

4. zmianie termin związania ofertą: z 2024-08-09 na 2024-08-13 

Przedłużenie terminu składania ofert (art. 286 ust 3. ustawy Pzp) podyktowane jest 

niezbędnym dodatkowym czasem na wprowadzenie zmian w ofertach w związku ze zmianą treści 

SWZ. 

 

Kierownik Działu Zamówień Publicznych 

równocześnie pełniąca obowiązki Kierownika 

Działu Organizacyjno-Prawnego 

Karolina Filipowska 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dokument przygotowała: W. Szyszka-Pietroń 


